城市晚春 亞斯里古

编辑:徐振丽|美编:沈长余

大吉林网 www.dajilin.com



《中国新歌声》进入对战阶段

阿瑞为战队震撼开场

据网易娱乐 本周五晚9时10分,浙江卫视 《中国新歌声》将播出第二阶段"对战"的首期节 目。汪峰"梦之队"首当其冲,打响残酷的十强对 战队十位学员两人为一组,各自演唱一首曲 目后,由主导师选择一位继续"新歌声"的征程, 另一位则告别这个舞台。

在盲选中携双麦和 loop 效果器上台,引发众 导师集体上台合唱的澳门小伙阿瑞,在汪峰战队的对战中挑起了开场的大梁,以一首《beat it+一起摇摆》的混编曲点燃全场。与阿瑞激昂火热的 曲风截然相反,他的对战对手——擅长情歌的郑 迦文选择了《goodbye my lover》,两位学员直击人 心的演唱深深地打动了四位导师。

舞台感超强的阿瑞也得到了导师们的认可。 那英对《beat it》的编曲表示赞扬,直言汪峰"很厉害,把迈克尔·杰克逊的歌和自己的歌混在一起,很高大上"。庾澄庆也认为,这样的编曲思表现了 阿瑞对《beat it》的熟悉,也让人打消了对他唱中文歌能力的怀疑。事实上,从吉他弹奏、观众互

动,到两首歌曲的衔接演唱,这些对阿瑞都 是很大的挑战。为了能打响汪峰战队的"第 一炮",阿瑞在舞台上反复地排练,每一遍 的强度都与正式演出一样。导师们都担心 过量的练习影响他的嗓子, 然而当天的对 战,阿瑞交出了一份令人满意的答卷。汪峰将舞台形容为"一座孤岛",而阿瑞行使了 非常强大的统治力,让舞台尽在自己的掌

《老九门》首曝墓中奇观

张艺兴"下斗" 展红家秘术



据搜狐娱乐 日前,《老九门》系列番外首次开 放媒体探班,并现场曝光二月红篇的绝密墓下场 景。张艺兴当天正拍摄一场二月红的"下斗"重头 陈皮阿四扮演者胡耘豪、张副官扮演者张铭 恩、解九爷扮演者杨紫茳,以及霍三娘扮演者王美 人到场友情探班。

据悉,《老九门》系列番外是独家定制、原汁原味的南派作品,共包括《二月花开》、《虎骨梅花》、 《四屠黄葵》、以及《恒河杀树》四部影片,分别对应二月红篇、解九爷篇、陈皮阿四篇和霍锦惜篇, 相当于四部人物传记,将于自制剧在爱奇艺平台 收官后接档播出。

据张艺兴透露,此次在《老九门》番外中,他不 仅会全面展现红家下斗秘术,还会与许多设计精巧的机关打交道,"比如刚刚你们看到的那扇石门上的鱼,就是一种机关"。他表示,此次二月红的墓下之旅机关重重,十分刺激。除此之外,影片中 还有许多创意十足的道具,"我手里这根长杆,它 就可以既变成一根木棍,又能变成一把伞",张艺 兴边说边展示给在场记者。

说起此次番外中的二爷与剧版二爷的不同,张艺兴认为,番外中的二月红更加"霸气","毕竟他这次是一个 leader 的角色,会独自带领红家人来完成重要任务,所以他既是技术担当又是智商担当"。张艺兴强调,二月红在番外中有很多动作 戏,他还笑称,"我希望动作戏多一些,最好还是 能够多加特效,一拳打出去带着冲击波的那

接受采访时张艺兴心情大好,并谦虚地表示 自己演技还需要磨练,而现在拍摄番外的每一天都在学习,这让他十分感激,"之前我拍摄剧版《老九门》时,对二月红这个角色已经有了一定的感觉和想法,但这次拍摄番外,导演把我以前的认 知与想法都打破和颠覆了,这个过程里我跟导演学习到了很多东西,包括表演的技巧,对这个人物 重新的理解,每一次跟导演沟通、每一天都在学习和吸取新东西,实在是太有意思了!"



王宝强新片被传保底 10亿 还要和冯小刚争影帝

也许这是真的

从 14 日凌晨微博发布离婚声明开始,王宝强"离婚"事件已持续发酵了四 从14 日後長城博及市崗婚声明开始,王宝强 离婚 事件已持续及解了四天。短短的时间引发舆论爆炸性效应,各种爆料传闻接踵而至。15 日王宝强借钱起诉离婚也是引发巨大波澜,有指马蓉正在转移财产,数额高达 1400 万元,还有爆料称王宝强的银行账户"转进来的钱没多久就被转走",更有网友提醒王宝强,马蓉要将他们在洛杉矶的房产卖掉变现,让其小心。目前纷繁复杂的 消息让人难辨真假,显然,这一场仗无论最终结果如何,王宝强在经济和情感 上都会遭遇重创。不过也有好消息,有人分析,王宝强离婚后新片保底 10 亿 而华鼎奖也是首次被提名影帝。王宝强人围的作品是好友陈思诚自编自导的 电影《唐人街探案》,由于该片中有王宝强饰演的"唐仁"在新婚当天就撞见妻 子与男人偷腥,与现实中曝出的王宝强捉奸照片如出一辙,更加引人关注。

新片《大闹天竺》被传保底 10 亿

王宝强自导自演的新片《大闹天竺》,很多网友都自发点了"满分好评",并表 示将"力挺王宝强"。除了王宝强自导自演外,演员阵容还包括岳云鹏、柳岩、白客等明星加盟,以及王宝强多位好友客串。影片不久前刚刚结束在印度的拍摄。好消息是,据该片剧组工作人员透露称,目前影片在正常的后期制作中,并没有受到 离婚案的影响。据公开资料显示,《大闹天竺》的第一出品方北京宝亿嵘影业,正是 王宝强和马蓉早前共同成立的电影公司。据知情人士透露称,不久前由于该项目太过抢手,经过分销后的投资份额,成本已经溢价到3.6亿,但即使是这样,外界很 多的公司想进照样没有机会。并且据了解,该片已经被保底发行10亿票房

《大闹天竺》被保底 10 亿票房,票房 10 亿以上时,出品方应该还会有不少票房分成。按照王宝强的宝亿嵘影业作为第一出品方占有 50%左右的投资份额估算,票房分账收入加其他新媒体版权收入等减去所有制作和宣发 成本,宝亿嵘的净利润至少在一亿以上。这部分夫妻共有财产如何分割,还需 等待法院的判决结果。

王宝强首次角逐华鼎奖影帝 PK 冯小刚

第20届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典16日公布了12大奖项的 提名名单、《战狼》以 7 项提名领跑、《老炮儿》和《夏洛特烦恼》各以 6 项提名紧随其后。因"离婚大战"而正处在风口浪尖的王宝强获得了"中国最佳男演员"的提名、将与陈建斌、吴京、冯小刚、彭于晏共争华鼎影帝。王宝强正是凭借好 兄弟陈思诚导演为其量身定做的《唐人街探案》人围,电影中王宝强饰演的"唐 "在新婚当天就遭遇其妻出轨,电影和现实如此巧合也让不少网友唏嘘

也有记者质疑此时人围是否有力挺或者炒作之嫌?华鼎奖主席王海歌回应称,提名是根据之前公布的中国电影50强名单产生,最终王宝强能否问鼎华鼎影帝还得综合调研数据以及网友的投票最终得出,"希望他能够从困境里尽快走出,也相信他有能力妥善解决现在的问题,不要给发系数据以及 造成太多的负面影响。 (综合新快报) 接受全国近300家媒体微信群访

小沈阳自曝 是傅园慧"迷弟"



据搜狐娱乐 北京卫视 2016 大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》总决赛,将于本周六晚8时30分迎 来巅峰对决。有着极高喜剧天赋的"魔音大咖"小沈 阳,自参加《跨界歌王》以来,多变的曲风俘获了大批 乐迷"的芳心。昨日,小沈阳接受了全国近300家媒 体的微信群访,畅谈"跨界"感悟。

直以来, 小沈阳都以喜剧演员的身份活跃在 电视荧屏上。在采访过程中, 小沈阳透露了参赛初 衷:"其实我来《跨界歌王》就是想单纯地唱歌给大家 听,这些年一直对唱歌对音乐都特别喜爱。所以再搞喜剧之余,还想让大家看到唱歌的小沈阳是什么样子。"小沈阳的跨界之路更像是一场逐梦之旅,他坦言是被《跨界歌王》的舞台魅力所吸引:"我对唱歌情 有独钟,《跨界歌王》让我很享受舞台,既可以唱歌, 又可以丰建一位的鲜力很大。 又可以表演,它的魅力很大。

第一季《跨界歌王》即将落下帷幕,但小沈阳似乎 还没享受够舞台,他惋惜地说道:"有很多歌没有唱到,还想和黄渤哥 pk 一下,但没有机会了。"在即将打响的巅峰之战中,小沈阳将与刘涛、王祖蓝等实力难分伯仲的跨界歌手同台竞技,强强对决,难度指数飙 升。重压之下的小沈阳紧跟网络热潮,自我调侃:"每一场我都挺紧张,比赛用了洪荒之力。"正值奥运季, 小沈阳在采访的时候也不忘为奥运健儿加油:"他们 都不容易,挺辛苦的。为中国加油,金牌背后的辛苦大 家都不知道,傅园慧好可爱,我是她'迷弟'

俄罗斯电影《他是龙》来长路演

影片明日全国公映

城市晚报讯昨日,俄罗斯电影《他是龙》主创现 身长春万达影城,影片创意制片人伊戈尔·察伊、主 演国际超模马特维@雷科夫亮相与长春影迷见面。这是该片全国路演的第一站。尽管很多影迷对 雷科夫不太了解,但仅凭他在该片中的八块腹肌和 '人鱼线"已让一大片女影迷由路人甲瞬间转粉丝。

《他是龙》讲述了公爵的小女儿米拉被恶龙掳 走后与阿尔曼相爱的故事。影片将于 8 月 19 日全国公映。超模男神"正版龙哥"雷科夫更帅气有型,一登场变以迷人的微笑引发现场粉丝惊声尖叫。对于自己在影片中的表现,雷科夫表示:"我会根据导演的指示尽全力诠释自己的角色,因为出生体定题 世家,从小受父亲的熏陶,对自己在影片中饰演阿 尔曼的角色也有自己深刻的见解,通过这个角色也 让我更接近影迷,了解他们的想法。"极有天赋的雷 科夫擅长俄语、英语、法语、意大利语等多种语言, 昨日路演现场还用中文向中国的影迷朋友打招呼: 8月19日,请大家去电影院看《他是龙》,希望他们可以去影院支持自己的首部大荧幕作品。在好莱坞大片"霸占"大量票房的情况下,俄罗斯电影很少进 入户 朝日 大量宗房的情况户, 成夕朔屯影成少年 入中国观众的视野,《他是龙》在高颜值与高水准美术特效的烘托下, 将一个情节简单的爱情童话攻入 中国"玛丽苏爱好者"的心门。(记者 韩玉红报道)